

丰田维修专家

服务热线: 68989120

广汽丰田 富士达 航海路店 地址: 航海中路179号(富士达汽车广场)

河南裕华晨光

华晨汽车全品牌经销商

尊驰 骏捷 酷宝 金杯 阁瑞斯

销售热线: 0371-63730743 (北环) 0371-66539789 (中博)

车市资讯

江淮宾悦演绎典雅香槟之夜

近日,江淮宾悦举办酒会,100多位嘉宾和宾悦客户齐聚一堂,为“江淮宾悦明星总动员·发现河南之美”活动举行收官仪式。

为全面启动河南市场,河南中星江淮策划举行了声势浩大的六城联动,以“发现河南之美”为主题的自驾游活动。此次活动为4月12日从郑东新区如意湖广场出发,途径焦作、新乡、濮阳、许昌、洛阳,最后返回郑州,用香槟美酒为活动画上了一个圆满的句号。活动中,江淮宾悦组成的30台车队所到之处无不成为当地吸引眼球的焦点。据不完全统计,7天时间里,车队在各地市接待了近500位体验试驾客户,购车和订车客户超过40人。

刘丹

上海大众 POLO 调整价格

记者从上海大众郑州销售4S店获悉,上海大众 POLO 目前的主力价位已经调整到8万~11万元,加上经销商提供的各项增值服务,消费者最低能以7.98万元的价格购买到 POLO,同时 POLO 劲情和 POLO 劲取的最低价格均滑落到8万元左右,在市场引起了强烈反响。

POLO 是与世界同步的一款精品小车,以外形时尚著称,讲究品质,更具深厚内涵,秉承着德系车优良的制作工艺,在安全性上,更是同级别轿车中的佼佼者。之前,消费者对 POLO 车一直有价格偏高的认识,从2004年以来,上海大众紧抓市场走向对 POLO 价格进行了一系列的调整,从上市时的14万~18万元的价格区间调整到了8万~11万元。

魏娟娟

吉利自由舰试驾有礼

即日起至5月20日,消费者到河南华星汽贸试驾08自由舰自动挡/天窗版,即有精美礼品相送,通过试驾,总结出“08款天窗版自由舰”3个以上亮点,就能获赠精美礼品一份;活动期间,购买08自由舰自动挡/天窗版任意一款车型,即有机会赢取免费北京2日游,畅游奥运场馆,感受魅力北京。

“08款天窗版自由舰”在外形上,整车线条更加流畅优美,欧洲经典前大灯设计,漂亮时尚;装备吉利最新研制之GL148升级变速箱,大大提升换挡的轻便性和顺畅性,提高整车操控性;装载EPS电动助力转向系统,中央处理器智能控制,可降低发动机3%~5%发动机功率消耗;拥有28项安全升级配置,ABS+EBD、双安全气囊等多种安全装备,安全护卫全面提升。

张静

MG 名爵登陆中原

4月23日,北京国际车展上备受关注的MG名爵在河南瑞爵汽车销售有限公司荣耀上市,此次亮相郑州的有“英伦高性能轿车”MG7和“中置后驱纯正跑车”MG TF。

MG7名爵具有独特的英伦气息,处处显露出高贵的皇室血统;MGTF作为首款国产中置后驱纯正跑车,则大量采用F1赛车技术,中置引擎,后轮驱动,保证重心在车身中部,驱动力被充分利用,使车辆的操控更加直接、灵敏、稳定和精准。河南瑞爵公司负责人表示,河南瑞爵作为南京MG名爵在河南地区首批授权成立的4S专营店,将依托MG名爵纯正的英伦汽车文化底蕴和国际化的品牌资源优势,秉承“追求卓越,至真至诚”的企业理念,为中原新时代城市精英,提供更高层次的汽车产品及“英国管家式”售后服务保障。

张延昭

JAC 轻卡河南正裕 4S 店开业

4月23日,JAC轻卡河南正裕4S店隆重开业。这是江淮汽车在全国的第72家轻卡4S专营店,也是江淮汽车在整个河南地区建成的规格最高的轻卡4S店之一。通过近10年市场培育和发展,江淮轻卡已经形成240多家一级经销网点、330家维修站、388家配件供应网点的营销服务网络布局。

河南正裕汽车负责人说,建成江淮轻卡4S专营店后服务水平和服务的及时性会得到更大提升。面对激烈的市场竞争,公司秉承“客户第一”的营销理念,江淮汽车不但要让用户购买到“轿车化”轻卡产品,更要享受到“轿车化”的服务与终身价值。4S店的建成和运营,一定会给江淮的顾客创造更多的价值和提供更优质的服务,巩固和提升江淮轻卡在郑州乃至河南市场的优势地位。

李智

郑州日报“车动中原·六县(市)巡展”第二站即将起程

参展车型请您“点将”

“上海大众志俊能不能到巩义?我准备买一款1.8手动舒适型的。”尽管距巡展到巩义还有一段时间,市民方先生已经迫不及待地向记者打电话“预订”下了车型,连颜色都“指定”好了,“就要黑色的。”

“巡展有没有广州本田和广汽丰田这两个品牌?第八代雅阁和凯美瑞我都想看看。”荥阳的徐女士希望在巡展现场对这两款不分伯仲的中高级车进行最终的选择……

随着郑州日报“车动中原·2008优秀汽车品牌六县(市)巡展”第二站即将起程,上百位来自巩义、荥阳、中牟、上街等县市的消费者通过电话“申请”自己希望在现场看到的汽车品牌和车型。

为了让更多有购车计划的县市消费者在自己门口“零距离”接触自己心中的“目标车型”,即日起,本报开通巡展“点将”热线,县市消费者可以通过电话“指

定”自己希望在现场看到的车型,郑州日报将联合优秀汽车经销商,把消费者所期待的车型带到各县市。

现场团购报名继续

“近期想买一辆北京现代老伊兰特,巡展现场买的话有没有优惠?”老郑的冯先生最关心价格。

“价格合理之外,买车还要看经销商的服务,而服务当中售后服务又最重要,希望你们在巡展现场推荐一些服务信誉有保障的经销商,这样我们在用车过程中就省心了。”除了关注价格,第二次购车的登封市民冯先生提出了对经销商服务方面的“软性”要求。

的确,购车是一件大事,选择好车型之后,与经销商砍价、评估经销商的服务水准……都是让购车者颇为“头疼”的事情,而对于新密、巩义、荥阳、登封、新郑、中牟六县(市)的消费者来说,面对远在郑州北郊、西郊、东郊的汽车4S店,奔波于家

与郑州市区之间,选车、购车的过程尤为“艰辛”。

就消费者所关心的价格问题,即日起,郑州日报特意联合北京现代、广州本田、上海大众、东风悦达起亚、东风本田、东风日产等市场畅销汽车品牌,正式推出针对登封、巩义、荥阳、新郑、中牟等县市的巡展现场团购活动,活动现场,消费者可以以优惠的团购价轻松购车。同时,本报选择的信誉良好的汽车经销商还可保证县市消费者购车之后享受最完善、最放心的用车服务。

如果你已经有中意的车型,只需要一个电话,告诉我们你准备选购的具体车型,我们即会联系郑州市优秀汽车经销商,在巡展现场奉上你所需车型,你就可以省去奔波之苦,并可以在家门口以优惠的团购价格轻松购得中意爱车。

团购报名热线:0371—67675220

13526789459

本报记者 李莉

五一将至

车市盼“牛市”

本报记者 李莉 安华

4月,消费者持币待购的气氛弥漫车市,五一将至,中原车市将迎来首个“缩水”的五一假期。今年,“瘦身”后的五一还“黄金”得起来吗?各个商家充满期待。

意外 四月车市偏冷清

“今年挺奇怪的,4月份公司的销售总量比3月份少了近1/4。”4月尾声,盘点今年第二季度首月的收获,河南天一汽车销售服务有限公司的经理李军有点“想不通”。

同样遭遇4月销量下滑的不只河南天一。“3月份公司的客流量及成交量都挺好,到了4月份就开始不行了,好像是一个销售的旺季过去了一样,总体销量大概比3月下降了30%左右。”长安马自达经销商河南沛盛市场部冀经理说,“可能不少消费者都在等五一的优惠和降价吧。”

来自东风悦达起亚经销商河南双盛、北京现代河南长江等经销商的统计信息表明,今年4月车市并未出现五一前的旺销局面。

“4月份的销量不到去年同期的一半,去年此时正是降价高潮,而今年虽然新车扎堆上市,但并未出现大范围价格调整,车市行情很‘平平’。”广州本田郑州新港源汽车服务有限公司总经理陈国康说,“往年4月份也会有个购车的小高潮,不少消费者会提前买车为五一出游作准备,今年假期的调整影响了自驾游的热情,也直接减少了4月份的销量。”

“油价不断上涨、股市持续低迷、消费指数偏高,这些因素都使得没有迫切用车需求的消费者暂时放缓购车计划。”河南双盛总经理徐树这样分析,同时,他也表示,“五一期间预计将会释放一些购车欲望,部分4月持币待购的消费者将会出手。”

理性 商家“平常心”看五一

尽管今年五一假期由长假变短假,但在不少汽车经销商看来,车市黄金周销售,3天就已足够。

“假期时间减少,将会使消费者更加集中,7天的销售总量与3天的销售总量波动不大。”奇瑞汽车经

商河南中植市场部经理姚旭阳对“新版”五一信心依旧。

“五一瘦身是利好也是利空。”东南汽车经销商河南雄风副总经理祝利说,“一方面,假期缩短,购车时间缩短,与往年比汽车销售的总量可能会略有下降,但估计下降的比例不大;另一方面,因为假期缩短,很多市民取消远行计划,把购车列入五一的计划中,这将是一个增量。”

业内人士普遍认为,随着市民购车的日益理性,车市并不依赖“黄金周”,五一“瘦身”对销售的冲击力不大,同时,记者在采访中了解到,包括河南长江、郑州富达诚、郑州威佳在内的不少汽车经销商对五一的期望值并不高,“五一期间销量会有小量增长,但变化不会太大。”

河南双盛总经理徐树表示,目前,很多消费者在购车的时候已经趋向理性,不会等到五一假期“突击”集中消费,大部分五一购车的消费者在此之前已经做了大量的比较和分析,车型已经基本选好,只等着在五一期间优惠的价格。

备战 促销措施纷纷出台

即便五一瘦身,诸多在4月因销量下滑而“受伤”的经销商依然为消费者准备了丰富的假期购车“大餐”,希望以促销拉动销量。但记者了解到,因为面临成本上涨压力以及近两年持续降价带来的车价触底,今年五一,各经销商的促销力度并不如往年。

河南双盛:五一期间,东风悦达起亚河南双盛4S店将举办“双盛欢乐送清凉 买车保险不后悔”双重好礼活动,即日起,消费者在河南双盛购车可获赠清凉坐垫大礼包,还可连环抽取名牌空调、豪华冰饮水机、鸿运扇等“清凉”大奖;同时,开展交强险零利润“冰点”价格销售活动;为庆祝狮跑2.7旗舰版上市,购买全系狮跑可获赠超值“狮跑拓界装备”;此外,“五一”期间所有进店试

车、看车的消费者均有精美礼品相送,更有机会参加自驾游摄影大赛俱乐部活动。

东风日产郑州威达专营店:郑州威达五一期间将携手东风日产全系车型倾情回馈新老客户,部分特价车限量发售。另外,公司为庆祝奥运盛会的举办,在距北京奥运100天之际,特推出“争做奥运冠军,赢在郑州威达”大型趣味运动会,在活动期间凡来店赏车、试驾、维修客户均可参与活动,各类娱乐竞技比赛,如:“幸运大灌篮”、“逍遥飞镖客”、“乒乓擂台赛”项目,此外,还有丰厚奖品可以拿。

河南四海盛景:5月20日之前,购买金刚天窗版,即有机会赢取北京免费游,畅游奥运场馆,感受魅力北京。

郑州源流:五一期间购车送全车商业保险;一年内车辆所有维修项目免费;维修保养方面,保养机油滤芯器免费;全车二十五项检验免费;空调系统系统检验免费;大修、钣金享受七折优惠。

河南天一:4月30日~5月5日,到店赏车市民均有礼品赠送,预约来店时间,还可享受市区免接服务。消费者购威志、威姿、威乐系列可获赠千元大礼包,购买夏利全系享受惊喜价,并赠维修VIP,同时还可体验新款夏利N3+系列的澎湃动力。

河南旭致:五一期间,所有订车购车的客户将都会获得荣威汽车提供的订车豪华大礼包一份。

广州本田北环店:五一期间购买思迪、飞度赠送神秘大礼包。

河南中植:五一购车享受3000元到12000元之间的现金优惠。

郑州世纪鸿图:为庆祝“北京奥运会开幕倒计时100天”,大行汽车家园携河南万通一汽、郑州世纪丰田、河南弘通将于4月28日~30日举行“亲近奥运火炬”活动。届时在大行汽车家园购车、赏车、维修、保养均可与奥运火炬亲密接触。

我市首次启动机动车维修企业质量信誉级别认证

车主选择好汽修厂将有新依据

本报记者 李莉

面对市场上良莠不齐的汽修厂,如何选择才能避免被“黑”被“宰”?4月24日,随着郑州汽修行业主管部门对我市所有汽修企业质量信誉级别认证的正式启动,车主无需再为寻找一家“放心的”汽修厂而大伤脑筋,只需看一下维修企业的质量信誉级别标示牌,就可以知道该企业的质量信誉度了。

汽修企业水平良莠不齐

随着国民经济的发展和人民群众生活水平的提高,我国已进入汽车消费时代,与之相适应的汽车维修服务水平也有了较大的提高。但是,在维修市场的经营活动中仍存在诚信缺失等现象:维修质量不高、服务承诺不兑现……这些问题不仅“伤了”广大车主的心,也严重影响了机动车维修企业的行业形象。

4月24日,郑州市机动车修配管理处召开郑州各县(市)、上街区维修管理部门、汽修行业企业动员大会,正式启动郑州市维修质量信誉考核工作。“确认维修企业的质量信誉等级,能够引导消费者更好、更合理的选择维修企业提供的高效、优质的服务,保护广大车主的合法利益。”市机动车修配管理处处长何遂群表示。

据何遂群介绍,机动车维修企业质量信誉考核是针对所有机动车维修企业在企业质量信誉开展的每年一度的综合评价工作,将对企业从业人员素质、安全生产、维修质量、服务质量、遵章守纪、环境保护、企业管理七个方面进行综合测评记分,并按照考核结果将质量信誉等级分为优良、合格、基

本合格和不合格,分别确定企业质量信誉级别是AAA级、AA级、A级、B级,并授予同级别的质量信誉标示牌。从今年开始,考核将每年进行一次,相关部门将根据考核结果制定“机动车维修企业诚信档案”。

质量信誉考核打造企业“诚信名片”

“企业的质量信誉是企业的信用名片,是企业的无形资产和发展资源,也是企业经营活动的通行证。”市机动车修配管理处副处长白保民告诉记者,机动车维修企业质量信誉考核将采用材料审核、现场查验、调查问卷、社会测评等多种形式,并在郑州汽修网开通企业投票系统供社会公开对企业进行投票,维修管理部门将依据日常监管记录和掌握的情况广泛征询广大车主的意见,用户满意度调查记录、维修记录等均作为考核指标。我市已经取得机动车维修经营许可的机动车维修企业均须参与考核,凡无故不参加本次质量信誉考核的企业直接定为B级。

据悉,对质量信誉等级高的维修企业,维修管理部门将在政策上给予扶持和优惠,采取推荐参加政府采购招投标、重大事故车维修、加入机动车维修救援网络等激励措施。质量信誉等级为B级的维修企业,机动车维修管理机构将责令其进行整改,限期整改不合格的,实施重点监管,同时予以通报,B级企业不得参加政府采购招投标、重大事故车维修,不得加入机动车维修救援网络等。连续两年在质量信誉考核工作中被评为B级的机动车维修企业,机动车维修管理机构将依据有关规定吊销企业维修经营许可证。

NISSAN LIVINA 骊威

全时多能轿车 骊威劲锐版 新动上市

劲展活力 挥洒全能生活

全新劲锐版,动感外观,宽裕空间,澎湃内饰,为全时多能注入无限活力,让都市生活更惬意洒脱。



东风日产“重磅出击”大河车展

特价车限时限量发售中……

NISSAN

郑州新嘉专营店 电话:0371-65550035 郑州市郑东新区北三环
郑州源流专营店 电话:0371-60100030 郑州市郑东新区北三环
TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 GENISS 逍客
LIVINA 骊威 TIIDA 颐达 玛驰 350Z